

LOKALFORUM HOLBÆK

Dato og tidspunkt:	17.-8. 2022 19.00
Sted:	Værftet, Havnevej 7
Tilstedeværende:	Torsten, Per, Helle, Jakob, Freja, Solvejg, Erik. Afbud fra Elisabeth. Desuden deltog Gitte Kristensen

1. Godkendelse af dagsorden og valg af dirigent.

Dagsorden godkendt. Per dirigent.

2. Nyt fra: 19.05

- Formand *Intet*
- Grupper *Mænds Mødesteder har fået tilholdssted på Værftet*

3. Vedtagelse af forretningsorden. 19.15

Forslag vedlægges.

Vedtaget. Formandskabet udgøres af formand og næstformand.

Paragraftegn fjernes.

4. Møder for fælles fora i Holbæk kommune. 19.30

- a. Formøde i Mørkøvhallens foreningslokale d. 30.august kl. 19.

Dagsorden:

1. Præsentation af de tilstedeværende.
2. Status fra Rikke og Kristine ang. Mødet d. 5. oktober 2022
3. Gennemgang af de 15 anbefalinger (som er på dagsordenen d. 5. oktober)
4. Evt. nye emner, så måtte mangle
5. Nyt fra de enkelte fora.
6. Fremtidsønsker mht. mødeform, sparring mv. i Lokale fora

Den 30. deltager: Jakob, Torsten, Per, Gitte

- b. Mødet 5. oktober på Elværket, kl. 17-20. med spisning.

En person fra hver Lokalforum. Vi tager stilling til hvem på næste bestyrelsesmøde.

5. Hvordan bliver vi mere synlige lokalt? 20.30

Hvordan bliver vi synlige lokalt og det naturlige sted, hvor man henvender sig omkring tiltag og problemer i Holbæk by?

Introduktion ved møde med nyttilflyttede ved kommunal velkomst?

Vi skal opsøge og bruge kanaler.

Vi skal finde vores ben.

Vi skal være vågne overfor personer, som bringer emner op, som vi kan understøtte eller bringe videre.

Vi skal støtte mennesker, som ønsker at starte aktiviteter.

Vi skal brandes. "Hvad er der for mig?"

Vi skal arbejde på at få lavet en folder.

Folkekøkken. Emnet er på igen næste gang. Alle overvejer et seriøst indlæg om emnet på næste møde. Foreningens formål skal være i centrum. Socialt fællesskab for alle.

6. Rum til fællesskab. 20.45

Hvordan kommer vi videre? Hvordan synliggør vi behovet?

Fællesspisning. Muligvis i samarbejde med Værftscafeen eller låne Kasernen.

Interesserer, Gitte, Jakob, Solvejg, Erik, Christina.

Gruppen aftaler møderne, evt. sammen med spisning.

7. Administration af Facebookside og – gruppe. 21.10

Administratorer kan slå op på Facebooksiden.

Alle medlemmer af gruppen kan lægge op i gruppen.

Erik bliver medadministrator af siden. Lægger referater o. lign. i gruppen.

Lægges også på hjemmesiden.

Facebook er forbeholdt Lokalforum Holbæks opgaver og mål.

Emner der ikke kan henholdes til gruppens formål kan slettes af administratorerne.

8. Mødekalender for sidste halvår. 21.20

Forslag om møde hver fjerde onsdag 19.00-21.30

Uge 33, 37, 41, 45, 49 onsdage

Det betyder onsdagene: d. 14. september (Foreningshuset på Fælleden?) 12. oktober, 9. november, 7. december (julefrokost?) Alle gange kl.19.00-21.30

LOKALFORUM HOLBÆK

Alle mødesteder bør være let tilgængelige.

9. Evt.

21.33.

Tidspunkt sted samt evt. punkter til dagsorden for næste møde.

Se mødeplan. Punkter: Rum til fællesskab, Folkekøkken. Opsamling fra mødet d. 30. august. Mødedeltager til mødet d. 6. oktober.